

国内·综合

国家发展和改革委员会副主任连维良表示

价格改革要充分考虑群众承受能力

□新华社北京11月25日电(刘骏遥高敬)

国家发展和改革委员会副主任连维良25日表示,对于水、石油、交通、电力等领域的价格改革,在价格调整过程中要“充分考虑群众的承受能力”。

在国务院新闻办举行的吹风会上,连维良指出,价格改革要保障基本民生,促进社会公平。他说,对于水、石油、交通、电力等领域的价格改革,要区分居民消费部分和经营性部分,居民消费部分通过阶梯价格机制保民生、保公平,尽量维持价

格稳定;经营性部分主要发挥市场的作用。同时,要建立社会救助、社会保障与物价上涨幅度挂钩的机制,不因为价格上涨使低收入群体生活受到影响。

连维良还明确了发展改革委对于价格改革的其他措施,包括缩小政府定价的范围,凡是能够由市场决定价格的,都要由市场来决定,特别是要放开竞争性环节的价格;对继续由政府定价的项目,要完善公开、透明的定价规则和定价机制,能够接受社会监督,建立有利于节能减排、生态文明建设、经济转型升级的价格政策体系。

对垃圾短信 移动通信实行“零容忍”措施

□据 人民网

日前中国移动集团发文,要求各省公司一律暂停新增集团客户短彩信发送端口,同时对现有客户端口进行清理整顿,一旦出现投诉,实行“零容忍”措施,立即关停。

央视上月曝光了垃圾短信利益链后,移动、电信、联通三大运营商高度重

视,责成集团内部展开专项检查,切实加大治理力度,并纷纷公布各自的垃圾短信举报渠道和处理方案,欢迎用户和社会各界的监督。目前,三大运营商对接到用户投诉滥发垃圾短信的集团客户,将进行关停一个月的处理。中国移动和中国电信均为收到一条投诉信息,便对集团客户端口进行关停处理,中国联通是两条,堪称“史上最严”的垃圾短信自查自纠行为。

湖南一“百岁高龄”消防车仍能运转

现收藏于洞庭博物馆

□新华社长沙11月25日专电

近日,湖南洞庭博物馆收藏了一辆民国时期的消防车,是湖南省沅江市罗阳洲镇居民在一间废弃的煤屋里发现的。

摆放在洞庭博物馆民俗展览厅的这辆造型独特的老式消防车全身红色,外形酷似同时期的军用火炮。据洞庭博物馆馆长阳鸣介绍,这辆铁制消防车长近2米,高1米多,靠4个铁箍木轮行进。底盘上安装了一个可以容

纳大概2吨水的铁桶,桶中央加压装置上设置一个类似跷跷板的加压臂,桶身还印有“沅江阳罗洲救火会”和“长沙南洋机械厂”的字样。

如今,这辆“百岁高龄”的消防车仍能运转。阳鸣介绍,由于年代久远,一些零部件已经生锈,但加压装置依然能够在小心翼翼的情况下使用。阳鸣说:“通过加压臂,加压人员在两头一上一下抽水加压,水就被抽到加压装置,经左右加压后从出水口喷出。”

相关新闻

混合所有制经济有助于增强国有资本竞争力

□据 新华社北京11月25日电

国家发展和改革委员会副主任连维良25日表示,积极发展混合所有制经济,是坚持和完善基本经济制度的一个重大突破,是改革的一大亮点,有利于国有资本放大功能、保值增值、增强竞争力。

连维良在国务院新闻办25日举行的发布会上说,混合所有制经济是指在同一个经济组织当中,不同所有制的产权主体多元投资、交叉持股、融合发展的经济形式。这是实践探索的结果,是富有效率 and 活力的资本组织形式。

连维良说:“强调发展混合所有

制经济,是在新形势下探索公有制经济和市场经济有机结合的一个重要成果。”他表示,积极发展混合所有制经济,与以前强调各种所有制经济共同发展是一脉相承的,同时又有创新和突破。过去强调不同所有制自我发展,强调相互不排斥、相互促进;现在更强调不同所有制形式之间直接结合、交叉持股、融合发展。

“积极发展混合所有制经济,能够充分发挥国有资本、集体资本、非公有资本的各自优势,激发各种所有制企业的活力和创造力,可以最大限度地解放和发展生产力,解放和增强社会活力。”连维良说。

中央层面直接审批的企业固定资产投资量有望减少60%

□据 新华社北京11月25日电

国家发展和改革委员会副主任连维良25日表示,根据初步拟订的改革方案,中央层面对企业固定资产投资的审批范围逐步缩小,中央层面直接审批的投资量有望减少60%。

连维良在国务院新闻办举行的吹风会上说,今年以来,按照国务院的部署,发展改革委已先后下放了44个行政审批事项,下一步将按照十八届三中全会的要求进一步加大审批权下放力度。

党的十八届三中全会明确提出使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用。连维良表示,发展改革委作为国务院承担宏观调控和推进经济体制改革的职能部门,要率先转变职能,尤其是要下放权力。“重点是下放投资项目审批权限,缩小政府定价范围,充分发挥市场定价的作用。”

连维良说,进一步取消和下放审批事项,首先要落实好“三个一律”:凡是市场能够有效调节的经济活动,政府一律不再审批;凡是企业投资项目,除关系国家安全、生态安全,涉及重大生产力布局、战略性资源开发和重大公共利益以外,一律由企业依法依规自主决策,政府不再审批;必须保留的审批项目,凡是直接面向基层、量大面广、由地方管理更方便更有效的经济社会事项,一律交由地方和基层管理。

“对于继续保留的审批事项,则要进一步提高审批效率。”连维良介绍,发展改革委对此提出明确要求——简化手续、优化程序,在线运行、限时办结。他说按照这个要求原有的一些审批程序会大大简化,尤其是要取消一些前置性审批,并将一些串联审批变为并联审批,发改委现在正按照要求进行内部项目审批机制的再造。

亲,我们乔迁新址了!
王城大道与机场路交叉口洛阳国花园西侧,东风风神
期待您的莅临

幸福,绽放! 东风风神A60
旗舰风范 幸福座驾

东风风神洛阳龙飞专营店,新店试营业期间
A60综合优惠一万五千元,进店看车贴心礼
2012款CROSS77800包牌开回家



首付13800元起 再送13800元 东风风神等您开回家
记住了!

买风神就到王城大道与机场路交叉口洛阳国花园西侧

东风风神 A60
旗舰风范 幸福座驾

东风乘用车



超大空间

超低油耗

超多配置

超强安全

超级好开



东风风神洛阳龙飞汽车销售有限公司

4S店地址:王城大道与机场路交叉口洛阳国花园西侧 销售热线:65155111 服务热线:65155333

纱西直营店 洛阳市王城大道与纱厂路交叉口纱西汽车路3号展厅 0379-64153616

东花坛直营店 九都东路名车苑金海马家具终点站 13592002787

偃师直营店 偃师市新法院路口(大唐电厂对面) 15538592586

新安直营店 新安到涧河东路职高加油站东500米 18638874467

洛宁直营店 洛宁县凤翼东路植物油厂门口(消防队对面) 13592054191

| A60 | S30 | X30 CROSS | 东风乘用车公司 网址: www.dfpv.com.cn 免费热线: 800 880 6600 / 400 880 6600